

科比吃技犯,又输关键球 冲刺季后赛 湖人有难度



108 : 119



昨天,与掘金的比赛之前,湖人拿下三连胜,胜率接近5成,季后赛又重现曙光。本场比赛,湖人队气势如虹,却在丹佛百事中心遭遇顽强阻击,急火攻心的科比表现出色,取胜心切的他在比赛中还吃到技术犯规。客场108:119不敌丹佛掘金,三连胜被终结的同时球队胜率距离50%又有差距,要想进入季后赛,湖人队的难度不小。

本版撰稿 现代快报记者 沈忱

急于表现 科比吃到技犯

全场比赛,科比出战39分钟,23投12中,罚球6中5,砍下29分、9次助攻和6个篮板,与此同时出现4次失误。

在对阵小牛的比赛,科比吃到个人本赛季的第13次技术犯规,根据规定,只要收获第16次技术犯规,便自动禁赛一场。昨天,科比仍然没能控制住情绪,比赛中科比向裁判抱怨,被吹技术犯规,这是他本赛季吃到的第14次犯规。

通常情况下,技术犯规是情绪化的体现,科比昨天之所以情绪化,主要是因为湖人处于被动挨打的局面。比赛开始阶段,湖人尚能与掘金较量,但随后湖人的防守暴露出弊端,被掘金频繁轻松杀入禁

区。分差逐渐被拉开,科比开场状态也不好,他前7次出手,仅命中1球。直到次节,看到球队被拉开两位数的分差,科比才终于找回手感,次节上来之后,连续四次出手,全部命中。

到了第三节,科比尝试用得分和传球激发球队,让球队重新走向正轨,本节他一共送出了4次助攻。末节一上来,科比连续砍下4分,继续率领湖人追分。末节比赛,科比命中一记跳投,帮助湖人将分差缩小到7分,湖人似乎又看到了希望。

不过这一切只是昙花一现,掘金很快打出进攻高潮,再度将分差拉大到10分以上,湖人最终输给了掘金。

败给掘金 湖人前景不妙

输给掘金后,湖人的战绩变为28胜30负,再次错失50%胜率。

本赛季开始之前,人们对湖人寄予厚望,认为他们是夺冠大热之一。但谁也不曾想到,赛季开始以后,湖人频繁陷入挣扎,即便是更换了主帅,也一直处于不稳定状态。

输给掘金之后,湖人的战绩变为28胜30负,再次错过将胜率提升到50%的机会。事实上,赛季的大多数时间里,湖人的胜率都在50%以下徘徊,仅有一次达到50%以上,那是前11场比赛结束后,他们的战绩为6胜5负。

2012年12月末,湖人曾两

次将胜率拉回到50%,但到了下一场,都是输掉了比赛,没能将胜率保持住。而自从进入2013年之后,湖人的胜率还从未达到过50%,直到最近他们找回一些感觉。过去的11场比赛里,赢下了8场,将战绩改写为28胜29负。本来昨天他们可以再次将胜率拉回到50%,只可惜他们又错过了机会,输给了掘金,战绩沦为28胜30负。

这不禁让人感慨,本来是一支争冠球队,如今却连50%的胜率都很难做到,实在是令人失望。与此同时,湖人每输一场,便与季后赛拉开一定距离。为了能杀人季后赛,他们的犯错和输球空间非常小。

近日,在CBA全明星赛期间,中国篮协召集了CBA17家俱乐部负责人会谈,下赛季CBA扩军几成定局——下赛季CBA联赛将从NBL联赛中吸收一支新军参赛。这也意味着包括江苏同曦在内的多支NBL球队看到了升级的曙光。不过由于竞争对手不少,同曦队冲击CBA的进程绝不会轻松。

寻觅新主场,期待再夺冠 冲刺CBA 同曦不轻松

忙碌 新主场将敲定

2012年年底,中国篮协出台了新的准入制度细则,其中要求每个城市不能拥有两支CBA球队,这让志在升级的同曦队只能忍痛搬离南京。

“可以这么说吧,新赛季同曦队留在南京的可能性已经非常小了。我们在这里拥有很多铁杆球迷,主场的气氛也非常好。但为了升级,只能搬家了。”同曦俱乐部总经理崔宇说道,“目前我们也有不少江苏省内的城市在接洽中,其中有些城市已经谈得差不多了。但在签字之前,俱乐部也不太对外公布相关信息。”

由于四月底有全运会预赛,八月份有全运会决赛,所以今年NBL联赛的时间将在五月初到七月底,留给同曦队寻找主场的时间还有两个月左右的时间,“肯定会在联赛开始前敲定的,这个主场也绝对符合中国篮协的准入制度规定。”崔宇说道。



徐强

期待 升级规则公平

同曦队升级最大的竞争对手是卫冕冠军广州六穗队,而是成绩不佳的四川金强队。

新的准入制度规定,一个省不能有超过三支CBA球队,一个城市不能拥有两支CBA球队。目前,广东省已经有广东、东莞和佛山三支球队,如果广州六穗队不搬离广东省,他们将自动失去升级资格。到目前为止,依然没有六穗队搬家的消息。而四川金

强队尽管战绩不佳,上赛季差点没能闯入季后赛,但由于考虑到CBA的版图以及中国篮协回馈赞助商的需要,四川金强队目前的呼声非常大。

对此,崔宇介绍说:“目前CBA联赛的升级规则还没有出炉。我们也不好对同曦的升级前景做什么评价,我们只希望升级规则尽快出炉,并且能够做到公正公平。毕竟升级是每一支NBL球队共同拥有的权利。”

展望 成绩是最大优势

与四川队的地域优势相比,同曦队最大的优势便是成绩。这支不靠雇佣军打天下的球队,无论是一队战绩还是青年队战绩都是NBL联赛的翘楚。

“搞竞技体育,当然成绩才是最有说服力的数据。江苏同曦队三年两次夺冠,这个成绩是近几年NBL联赛最好的。而同曦青年队也是NBL球队里,唯一一支闯入全国青年联赛八强的球队。这说明我们在球队建设方面做得不错。”崔宇介绍说,“而且我们也不是那种依靠老将和雇佣军打天下的球队,我们的绝大多数球员都是自己培养出来的。我想这就是同曦队最大的优势了。”

本赛季,同曦队除了引进前南钢教练徐强之外,还引进了多名国内球员,其中包括来自广州六穗的后卫殷志勇,河北清泉队的小前锋殷庭彦,南部男篮的中锋王晨和南钢队的后卫张财宝。

从引进的球员名单上来看,同曦队为球队补强做了大动作。崔宇说:“我们为新赛季做了很多的准备,引进的这几名球员实力都不错,球队整体实力得到了提高,我们的目标就是要夺得今年的总冠军,为冲击CBA资格增加砝码。”



冯欣

科比:都是我的错

延伸阅读

14球进了3球 魔兽罚球遭耻笑

NBA中锋似乎都有罚球不好的毛病,如今“魔兽”霍华德似乎从前辈“大鲨鱼”奥尼尔身上继承了不太优良的“传统”——罚球不准。

距离上一次霍华德的罚球成为头条新闻,已经过去一段时间了,但昨天他的罚球再次成为人们关注的焦点。对阵掘金的比赛,他获得14次罚球机会,仅命中3球,命中率仅有21%。

“我不能让自己陷入沮丧,”霍华德说,“我只需要继续努力训练,他们会开始命中的。我不会因此陷入沮丧,我要去战胜这个困难。”全场比赛,湖人获得31次罚球机会,仅命中14球,命中率仅为45%。本赛季到目前为止,霍华德一共获得了474次罚球机会,但却仅命中230球,投丢了244球,罚球命中率仅为48.5%,而他生涯的罚球命中率为58.1%。

有意思的是,在赛季开始之前,湖人方面警告了那些试图在霍华德身上使用犯规战术的对手。“霍华德经过赛前训练营的苦练,罚球命中率在新赛季将提高到70%-80%。如果对他犯规,这就意味着给他送分。”湖人方面表示,但如今,这话已经成为了笑话。